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Передплата
ва «РУСЛА НА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . . 20 кор.
на пів року . . . 10 кор)
на чверть року . . .  о кор. 
на місяць 1'70 кор.

За границею:
на цілий рік 16 рублів

або 36 франків 
на вів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число но 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вп|вепі: л не нозьмеш милості) і віри не возьмеш, 
бо руске мп серце і віра руска < — 3 Р у с л а н о в п х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о 6і із год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция >Руслана< під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс-
педицин місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні -"чесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Наїювіішій зворот в угодових переговорах 
і т и с і  д а в ш а їг о а  в тії ярам.

(Конець).
Ма§уаг Метгеі подає на першім мі

сці важні вісти про д а л ь ш і п е р е г о в о 
ри. Наконечних умов у Відні ще не зро
блено, позаяк передовсім мали би бути до 
вершені підготовні роботи заводових рефе
рентів і ресортових міністрів. Розходить ся 
о наради, які протягнуть ся кілька неділь. 
Обидва міністри-президенти з’їдуть ся знов 
імовірно безпосередно перед відкритєм ра
ди державної, до того часу переговори 
дійшли би до того ступня, що мінїстер- 
президент Сель міг би в осени здати про се 
справу соймови.

З Праги звіщають, що »Ро1і(ік« зай
має ся справою парляментарною полагоди 
угоди, а в звязи з сим розвязком язико
вого питапн і національного порозуміня 
яко конечного услівя для парляментарного 
довершена угоди. Сей дневник доказує, що 
вже тепер треба з тим числити ся, що між 

‘ /обйдвома міністрами президентами дійде до 
порозуміня в справі угоди, порозумінє, яке 
нічим не буде ріжнити ся від угоди Баде
йного і Тафіого. Для д-ра Кербера збли
жає ся найповажнїйша і найтруднїйша 
часть свого урядованя, бо без парламен
тарної полагоди угоди не мала би дотепе 
рішна сизифова робота около оживлена 
і розруханя парламенту ніякої вартости.

Справу австро-угорскої угоди будуть 
парляментарні сторонниитва оцінювати ли
ше з політичного становища. Передовсім 
треба би знати, під якими услівями Чехи 
допустять угоду до обрад.

Др. Кербер буде зараз після серпне
вих ферий порозумівати ся з інтересованн- 
ми проводирями сторонництв. Не думає він 
про скликане конференції задля порозумі- 
ваня, а загадує інформативні иересправи. 
Від довшого часу глядить він формулки, 
щоби хоч тимчасово управильнити домаганє 
що-до заведеня внутрішної урядової чес- 
кої мови. Доси не повело ся винайти той 
спосіб. На дорогу розпорядків не хоче вік 
з відомих причин вступити, переведеня за
конного управильненя не можна запоручити, 
а також не можна починати угодових пере
говорів після дотеперішного досьвіду. В О- 
бидвох таборах панує велика ненависть що
до управильненя язикового иитаня, а др. 
Кербер держить ся строго „сего становища, 
що без згоди і порозуміня з Німцями не
можна нічого почати в язиковій справі.

Саломея.
(Конець).

Вечером зібрало ся на хрестинах у д-ра 
Охримовича, редактора «Діла» численне товари
ство, зложене переважно з найблизшої родини. 
ІІ-ва Саломея держала до хресту свою мане- 
сеньку іменничку. Моя репортерска нетерпячка 
була Виставлена на чималу пробу. Бо іпізнїнше

доступ до славного, а таї" о рідкого гостя не | 
був легкий. Кождий бажав єї —розпитувати... Але 
моя положене було о стіль.». кориснїйше, що я 
більше поінформований в артистичнім сьвітї і 
про діяльність нашої нрімадонни та міг балакати 
не питаючи.

Та все таки, вибравши вільнїйшу хвильку, 
я розпочав свою розмову шу-гочною індаґациєю:

— Чи пані вже довго в Білій ?
— Не конче — усьміхнула ся артистка
— Як пані бавили с я ?
— Знаменито.
— Колвж я знаю, що підчас вашого по

буту в Білій дуже мало хто там буває, бо ви 
бажаєте короткий час сво-о побуту перебути 
виключно з родиною і в повній сїльскій свободі.

— Тому власне я бавила ся знамепито.
— Даруйте пані мою сьмілість, що зави-’ 

таю вас, коли Ви вспіли так обсмалити ся? Я 
знаю, що Ви в Білій не довше тижня і памя- 

{таю алябастрову ніжність вашого лиця...
— На се вистане і тиждень сонця, вітру... 

до кінця літа ще не така буду.
— Отже бачите, що я доходжу до своєї 

репортерскої цїли, бо з ваших слів набираю 
певності! про що чув, що дома Ви, як за 
молодих літ, в одній, даруйте — спідничці, 
найчастїйше в народнім стоою боса і простово
лоса гуляєте но саду та по « шлях.

— А так, відновлюю давні вражіня і гар
тую ся.

— Се така рекреация для душі і тіла ? А 
як довго пані забавлять у Львові ?

— Завтра рано їду.
— Вже завтра рано? До Білої?
— До Карльсбаду, відтак до Медіоляну, а 

звідтам десь у гірский закуток на літний побут.
— Певно до своєї учительки, до якої пані 

що року виїздили ?
— О, вже мені она померла, бідна! Велика 

се страта для мене; се була дуже чесна і до- 
добра женщина. Вже не маю єї тепер. Я отяду 
десь коло Фльоренциї, над морем, — се чудовий 
закуток.

— Певно, що таке літо в італїйских горах, 
се велика мусить бути приємність Завидую 
пані.

— Щож, я мушу собі дечим винагороди
ти мою працю за цілий сезон, бо се не так 
легко...

— Справді — перебив я запалючись — я 
подивляв Вас, читаючи, як Ви нераз три 
великі опери сьнівали день по. дни: «Жидівка», 
а зараз по тім «Галька», а відтак зараз «Льо- 
генґрін», або що иньшого — до того треба хиба 
надлюдскої витревалостн.

— Правда ? а я осягаю се тим, що гартую і 
ся. Бо люди страшне дивні, щ о. віддалили ся 
так від природи, що вже не тамлять, де она і 
кільо*) то їх ділить від неї.

— Так але не всякий може мати сю при
роду під рукою. Ми, що примушені сидіти по 
великих містах...

— Але бодай літо треба посьвятити на те, 
щоби повернути до природи. Бодай на тиждень 
скинути з себе веї «культурні» кайдани і гіри- 
вички — се вже значить богато. А при тім тре
ба гартувати тіло. Через цілу зиму я беру що 
другий день зимну купіль, в такій водї а^к з ле- 
дом і се так скріпляє цілий організм, як нїчо 
иньше.

*) по подільски замість: скілько.

— Підчас сезону, коли пані сьпівають—се 
справді велика відвага?!

— Лише так здає ся. День перед виступом 
я завеїгдп рано мушу скупати ся в зимній воді, 
а відтак вертаю назад до ліжкаф доки темпера
тура тіла не зрівнає ся. Се дуже скріпляє.

— Колиж ми будем мати щастє почути 
Вас?.

— Не знаю. Переучувати ся на польский язик 
не, маю наміру, а по польски сьпіваю дише одну 
Гальку, яку тут виставляють. Вправдї львівска 
публика оилескувала якусь Бедь-Сорель мимо 
чужого язика, але не знаю, чи зглядом мене не 
заняла би иньше становиско...

— Яке зі штукою не має нїчо спільного — я 
докінчив. — Бо се певно, що переучувати ся 
партиї є для сьпівака найнеприємнїйшою і най- 
невдячнїйшою задачею.

— Се біда і се причина упадку сьпівацкої 
штуки, яку Італійці були поставили так високо. 
Бо тепер всюда жадають такого переучуванії: 
у Франциї по французки, в Німеччині по нїме- 
цки і т. д. А на сім лише тратить штука, бо 
прецінь італїйска мова є безперечио найзвуч- 
нїйша і найгнучкійша до сьпіву.

— Однак як дуже я бажав би Вас почути — 
але не в концерті, тілько па сцені... Бо те, 
що я читав в рецензиях про ваші креациї, пере 
ходить сили моєї уяви: я прямо не в змозї пред
ставити собі Вас на сцені.

— Я хотіла би також, щоб ви мене бачили 
і осудули постуй, бо ми-ж прецінь разом студіо- 
вали колись основи міміки.

— Ет, що там мій суд, Вас вже осудили не 
такі знатоки. Але ваша память, ласкава пані, 
є справді зворушуючою. Що пані студиюють 
тепер ?

— Ваґнерівскі опери. Студиюю їх з цілим від- 
данєм ся, бо люблю драму і перенимаю ся нею. 
Богато мене коштує се, бо на сцені я перенимаю 
ся зовсім креациєю, але в тім і моя сила.

І видко стало, як в артистці, на саму згад
ку єї елементу, запалила ся іскра божого огня. 
В спокійнім звичайно оці промигнула блискав
ка, лице набрало поваги, а рука заточила в згибі 
кілька каблуків, з який кождий закінчив ся е- 
нерґічним і виразистим жестом.

— З Ваґнера, — розповідала дальше ар
тистка — студиюю тепер «Валькірию», «Зіґ- 
фріда» і «Парсіволя», а в репертоарі маю 
«Льогенґріна» і «Тангайзера». Разом всіх опер 
маю вже в репертуарі 36, крім трех иольских. В 
Парижі! я сьпівала по французки.

Леди пукли. Артистка розговорила ся. І 
пішла бесіда про Варшаву, про Париж, про да- 
внїйші триюмфи в Італії, Америці і Росиї та 
про будучі непевні ще пляни і заміри. Доперва 
пізнїйше спамятала ся п-на Саломея, що розмо
вляє з дневникарем і поручила цілу розмову 
моїй дискрециї. Тож можу єще хиба се подати, 
що на осінь артистка зобовязіна на сьвітлих 
услівях в Варшаві (300 рубл. за виступ при 
ґварантованих 8 виступах місячно), а до Карльс
баду поїхала заключити контракти на дальший 
час будучого сезону.

Д О п и с ь
З Перемишлян.

Тарасове сьвято в Перемишлянах відбуло ся 
дня 13. липня с. р. Є се перше Шевченькіське 
сьвято в нашім повіті, а устроєне заходами ко-
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мітету під проводом д-ра Давидовича, начальни
ка суду в Перемиїплянах. Комітет сей постарав 
ся, щоби сьвято випало як найсьвітлїйше, а до
казом сего є -гак добірна проґрама, як і арти
стичні сили, які брали участь в єї виконаню. 
Годі мені переходити усї точки програми, бо 
було’їх аж 18, скажу лишень найважнїйше. Про 
таких артистів-аматорів, як п. Ст. Паньків і и. 
Ст.' Сіяк, скажу лишень, що вчерашний їх виступ, 
се нова цьвітка до вінця слави, яку придбали 
собі між нашою публикою у Львові і по ипьших 
містах Галичини.

Иньші точки проґрами виконали виключно 
сили з повіту. А вжеж на найбільше признане 
заслугує о. Ам. Рибак не так через свої арти
стичні сьпіви, якими прямо чарував слухачів 
бож його голоб є усюди знаний з иньших ви
ступів, як радше за се, що зумів достроїти до 
свого чугя також хор своєї читальні' і так гарно 
виучити, що точка, яку виконав сей хор, може 
найлучше випала з усїх хорів.

Крім того годить ся ще сказати про о. Ми
колу Селезінку, який мимо уже старших літ, 
взяв чинну участь в концерті, а своїм тенором 
доповняв бас о. Рибака.

Але найбільше стараня коло концерту по
ложив о. Із. Копертиньский, який взяв на себе 
проваджене всіх хорів і заходи коло устроеня 
сего концерту. Під его батутою відсьпівали два 
-„ори читальняні з Перемишлян і Утїхович дуже 
удачно Лисенькове «Завіщанє* і хор Нижанков- 
ского >Гимни славяньскі*. Коли сьнівано >Ще 
не вмерла Україна*, загомоніла уся битком на
повнена САЛЯ і з усїх Грудей поніс ся сердечний 
сьпів. Про малий динонанс, який викликав при 
сьпіваню сього нашого гимна о. Наеальский зі 
своєю родиною, не варто навіть згадувати.

Крім хорів відзначила ся чаруючою грою 
на фортепянї п-на Кекишівна, що виконала Ви- 
твицького «Соловія*. А точка ся була гарна, 
перла прикраси в цілій програмі.

Годить ся ще сказати, що і дві деклямациї 
п. Рихвіцького і н-ни Пслипець, особливо ся пер
ша при акомпанїяментї фортепяну загально спо
добали ся. Програму закінчив образ з живих 
осіб укладу п. Буцманюка, який представляв 
теперішну Україну, при чім відсьпівано ще раз 
>ТТТе не вмерла Україна* і надпроґрамово »Не 
пора*. Оба сї гимни відсьпівала уся публика 
стоячи.

Концерт сей є ще замітний і сим, що 
взяли в нїм участь також учителі переми- 
шляньского повіта і сим дали доказ, що і між 
нашими учителями є патріоти, і дай Боже, що
би усї учителі були такими патріотами як пе- 
ремишляньскі.

Але о скільки усї иньші точки програми 
заслугують на похвалу, то вступне слово д-ра 
Давидовича випало під кождим зглядом слабо.

Дальше не можна поминути деяких похи
бок, яких допустив ся вечерковий комітет, а до 
них належить і те, що комітет висилав до По
ляків польскі запрошеня. За се Поляки гарно

конечність середа! І ММОІ 0М1ЇІ
жіноцтва і інтелїґенциї.
Щоби ліпше набрати переконана, які бла- 

годати може принести середня і висша осьвіта 
для жінки в подружю, а яких при теперішнім 
стані річий не дає — я позволю собі тут наве
сти один, безперечно мною тілько скомбінова
ний иримір з теперішного житя в подружю ---
а опісля наведу змодифікований примір з житя- 
бутя того самого подружя, де жінка вже вповні' 
користає з середної і висшої осьвіти і з запро
вадженого рівноуправненя. Таких і подібних 
првмірів — може кождий собі при обєктивній 
обсервациї нинїшного суспільного устрою, доволі 
скомбінувати *— без закиду, що відбіжить за 
далеко від правди.

Істория житя подружя в теперішнім устрою 
суспільности.*Т.’(

П о д р у  ж  є І.
Він — директором одного більшого банку, 

в однім з більших міст Галичини з річною

віддячили ся, бо остентацийно не прийшли на 
концерт, крім п. старости, який появив ея 
ге хуг^і^сіоху мгуізгеї роїііукі. Так само не при
їхали на концерт наші доморослі перевертні, за
для яких комітет навіть порішив, щоби не сьні- 
вати гимну >Не пора*.

По концерті відбув ся комерс, в якім взя
ла участь лишень інтелїґенция. Для міщан і 
селян не було ніякої перекуски, не то спільної, 
як то діє ся по иньших повітах, але навіть о- 
кремої, як се зазначив в своїй промові акаде- 
мик В. Кушнір. Для охочої до забави молодїжи 
урядив комітет танці, хоть се потроха і не на 
місци при Шевченковім сьвятї, а більша часть 
учасників мимо офІцияльного замкненя комерсу 
продовжила сей номере і власне тут посипали 
ся найгарнїйші промови заінґуровані п. БерВ- 
жаньским, що в своїй бесіді підніс заслуги пере- 
мииіляньскбґо учительства коло сего вечерка, і 
візвав їх до дальшої праці на україньскій ниві, 
до праці' поруч з иньшою інтелїґенциею, бож їх 
праця найважнїйша, бо они виховують усіх і се
лян і інтелїґенцию.

Пан Буцманюк з Унева запевнив іменем 
учительства, що і дальше будуть вести свою 
патріотичну роботу і підніс заслуги сьвящени- 
ків, які удержали нашу народність. Іменем ду- 
ховеньства відповів о. декан Танчаковский і 
звернув увагу на хлопа, котрий як-раз є причи
ною, що наш нарід, як той фенікс вічно відро
джує ся і вічно живе. Тому загрів учасників, 
щоби більшу увагу звертали на нарід і більше 
про нього і для нього працювали.

Без хлопа нема України. По нїм промо
вляв ще акад. Кушнїр і крім сього, що вже 
висше було сказано, згадав про се, що акаде- 
мики рішили уряджувати популярні відчити по 
читальнях та просив, щоби їх поперли в сих 
змаганях і иньші круги. Крім сього піднесено 
много тоастів в честь поодиноких осіб. Аж над 
раном учасники почали роз’їздити ся, лишаючи 
собі гарні спомини з Шевченківского сьвята.

З політичного поля.
■Сойми не покінчили єще своїх сесий, як в 

Галичині. Долїшно-австрийский сойм радив над 
вносенєм краєвого виділу що до прилучена 12 
громад по лівім березі Дуная до Відня. Намі
сник Кільмансеґ заявив, що хотяй супроти бу
дови нового каналу Дунай-Одра правительствс 
признає вагу такого прилученя, однак теперіш- 
ний проект уважає передвчасним.

ФоральберГский сойм у Бреґенциї розпо
чав дискусию над виборчою реформою. Стирий- 
ский сойм в Ґрацу радив нчера над увільненєм 
від податку дешевих мешкань для робітників. 
Істрийский сойм в Каііо д’ Істрия ухвалив таке 
звільнене від податків робітничих мешкань; 
сойм замкнено вчера. Каринтийекий сойм в 
Целївци відослав вчера таке саме предложенє 
до правно-полїтичної комісиї.

платнею 2.000 ар. Она, іпститутска вихованка 
з приданим 4.000 зр. Він, син убогого, руского 
дяка, села Н., коломийского повіта. Укінчив мі- 
ску людову школу по попереднім принятю без
платно до бурси св. Архистр. Михайла в Коло
миї. Не маючи средств потрібних до дальшої 
науки, пішов в службу до одного богатого під- 
приємця-нафтяра, Німця Н. Н. Сей, пізнавши у 
хлопця великі здібнорти і охоту до науки, взяв 
єго з собою до свого родимого міста Цюриха — 
де єго посилав своїм, коштом до реальної шко
ли, а пізнїйше на висілий курс торговельної 
академії. По укінченю з добрим успіхом школи, 
а відбувши практику,, по ріжних рахункових 
конторах, став платним каеиєром одного біль
шого банкового дому. Тут пізнав ся він з одною 
гарною, інтелїГентною женщиною, яка власне 
опустила інститут — та найшовши взаїмність, 
подружив ся з нею, яа повпою згодою батька, 
з доданим приданим 4.000 зр. Она була донькою 
одного польейого емігранта, вдівця в Цюріху — 
чоловіка впрочім щирого і сьвітлого,’ котрий 
однак піддаючи ся пересудам свого часу, дав 
своїй донці строге домашнє виховане, далеке 
від всяких новійших струй, а 'опісля віддав єї 
на виховане і науку до одного ширше звісного 
жіночого пенсіонату »йи Засге Соеиг*.

Вийшовши з інституту, загоріла наша мо-

Італїйский король Віктор Імануїл гостить 
над Невою. Вчера цар і італїйский король при
були передполуднем до Петергофу на яхті »Але- 
ксандрия». Коли з яхту вивішено росийску фану, 
вистрілено по 31 поцитаяьних стрілів з помостів 
італїйского панцирника »Карло Альберта*, чоти- 
рох росийских панцирників і 20 торпедівцїв, які 
стояли в пристани. Коли царский яхт приплинув 
близше до пристани, тоді появила ся з італїй
ского корабля хоругов італїйского королівства 
і з кораблів загреміло но 21 гарматних стрілів. 
Капеля італїйского корабля заграла росийский 
гимн, а росийскі музики грали італїйский наро
дний марш. Залоги кораблів підносили оклики: 
гура! Віктор Імануїл ступив перше на поміст 
корабля >Карло Альберто*, витаний командантом 
корабля, адміралом Мірадельо. Тимчасом, при- 
ближила ся парова лодь, на якій находив ся 
цар Николай в товаристві великих князів і дру
жини. Король повитав царя при вході на поміст, 
а з корабля дано 31 привітних стрілів. Цар пе
рейшов перед фронтом корабельної залоги і при- 
витав ся сердечно з італїйскими війсковими ата
ше та з винахідником Марконїм.

Монархи звиджували подрібно корабель, по
тім на їх очах доконано проби телєґрафованя 
без дроту з апарату, уставленого на однім кінци 
корабля, до апарату на другім кінци помосту. 
Слова депеш і звучали: У іує 1е гоі ФІІаІіе, уіує 
1’етрегеиг сіє К иєзіе! Цар висказав признане 
Марконьому. Опісля монархи перейшли до адмі- 
ральского сальону. Тут подано шампана. Цар 
Николай тоастував на честь адмірала і італїй- 
скої маринарки. По одногодиннім побутї монарха 
опустили поміст >Карло Альберто* і на росий- 
скій лоди відплинули, серед гарматних вистрілів, 
доцарского корабля «Полярна звізда*, який з чер
ги італїйский король оглядав подрібно. Відтак 
серед гарматних стрілів з усїх кораблів в при
стани і з фортів монархи всіли на корабель 
•Александрия* і вернули до Петергофу.

Н О В її н к и.
— Календар. В п я т н и ц ю :  гр.-кат. Кирила 

І і Методия; рим.-кат. Фридриха. — В с у б о т у :  
гр.-кат. Атанасія, Лукії; рим.-кат. Вінкентия.

— ВПреосьв. Митрополит Шептицний виїхав зі 
І Львова і забавить поза Львовом аж до сьвята
■ Преображенія Госн.; в тім часі .буде однак при
їздити до Львова на неділі і понеділки.

— Виділ руского тов. педаґоґічного у Львові
подає до відомости інтересованих, що в слідую
чім році пік. буде змінений заряд Інституту

■ женьского. Виділ постарав ся також о запевне
не тому Інститутові! фахової настоятельки пе
дагогічної і єї помічниці. Позаяк дотеперішний 
комітет Інститути розвязав ся, тому веї справи 
Інститути ве.ти буде в часї ферий п. Кость 
Паньківский, директор Союза у Львові, ул. Теа- 
тиньска ч. 19. — Виділ.

—  Рільничі страйки ширять ся на Поділю мов 
пошесть, але на щастє відбувають ся спокійно 
і кінчать ся побідого селян. Під сю пору страв-

' лода, дуже гарна, але в житю мало до 
' сьвідчена інститутка майже ідеальною любовю 
до нашого молодого касиєра. Они побрали ся 

| щасливі й перенеслись небавом до одного з біль
ших міст Галичини, де наш молодий касиєр за 
протекциєю свого добродія Німця Н. став ди
ректором банку з платнею 2.000 зл. З  початку 
жило ся молодятам незле, хотяй уже завчасу 
показались між ними в ріжних, домашних, 
і впрочім маловажних справах, наглядно ріжницї 
в поглядах на жйтє, випливаючі конечно з рі
жницї вихована і образованя обоїх молодих по- 
другів; з того ріжні, неприємні, мало кому зо
всім незвісні, домашні істориї, спори, кваси ітп. 
Приходять діти. Перший, другий, третий хлопець, 
четверта дівчина. Спори між подругами заострю- 
ють ся новими клопотами чим раз більше. Ви
датки на житє, більше помешканє, більше слу
жби — вичерпують небавом нридаие жіноче, 
а пенсия мужа не вистарчає на покрите біль
ших видатків. Інститутрке образовдає жінки-ма- 
тери і цілковитий брак того так важного «зауо- 
іг уіуге* заострйли єще більше особисті, кон- 
флїкти між подругами, Димове огнище тратить 
чим раз більше на евлм  уроку, — муж житєм 
пригноблений і розстроєний шукає розривки на 
внї — карти, гулянки і то фатальне «ходженє 
по вуглам*, жінка попадає в величезний гістери ч
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кує майже вся Збаражчина. По селах мужики 
зорганізували страйкові комітети, які ведуть 
переговори з дідичами в справі підвисшеня 
денної платні. В Гнилицях — як ми вчера до
несли — стоїть компанія війска і поводить ся 
визиваючо зглядом місцевого населеня. Як на 
сьміх приказано селянам доставити підвод, яки
ми мало ся спровадити робітників з йньших 
місцевостий. Селяни оперли ся сему.

В Гусятинщинї страйкують села: Говилів 
великий і малий, де дідичем є ґр. Сємєньский.

В львівскім повіті в селі Білки щтяхоцкі 
прийшло до бійки межи місцевим населенєм а 
спровадженими до роботи Мазурами, яких під
поєно і випроваджено на лан. Вислїд бійки був 
такий, шо вісьмох Гаївцїв закованих повели 
жадарми до криміналу в Винниках.

— Сеймова статистика. Послїдна сесия галиц) 
кого сойму складала ся з 18 зисїдань, а в тім 
числі було 4 вечірних. Всі засїданя заняли 83 
годин і 20 мінут. Посольскі диєти виносили 
32.720 К, обслуга коштувала 840 К, а винагоро
да  урядників в соймовій качцеляриї виносила 
2.400 К. Всіх інтерпелаций внесено в соймі 70, 
самостійних внесень 75, а в тім числі 13 нагля
чих. — 3  послів-Русинів промовляли по 1 разї 
пп. Глиджук і Старух, по 2 рази пп. Король і 
Мазикевич, 3 рази п. Барвіньский, но 4 рази 
пп. Богачевский і Могильницкип, а 8 разів п. 
Гурик. З  числа 74 послів малої посїлости 33 
навіть не отворило уст.

— П. Михайло Губчак, директор руского теа 
тру в часї своєї кількатижневої відпустки зви- 
дїв Німеччину, між иньшими міста: Вроцлав, 
.Познань, Берлин, Дрезно і иньші, збираючи для 
себе відомости про штуку взагалі і артизм. В 
повороті звідтам перебув кілька днів в Празі і 
там з директором ческого театру д-ром Кадлє- 
цом рів переговори в справі виїзду руского те
атру на гостинні виступи в слідуючім році до 
Праги. П. Губчак звидїв по дорозі театр міский 
і людовий в Кракові і переїхав онодї через 
Львів до Гусятина, перебрати назад провід дру
жини руского театру.

В справі отвореня прив. женьскої гімназиї 
в Коломиї пишуть: 3  уваги, що коло.мийска ру 
ска інтелїґенция живо переняла Ся була в сїм 
році шкільнім думкою, заснувати приватну ру 
ску женьску ґімназию і вложила сей обовязок 
на філію >Руского товариства педагогічного», 
виділ но зрілій і всесторопній розвазі порішив 
зробити початок вже в шкільнім р. 1902/3. Ко 
лн найде ся лише хотьби мале число кандида 
ток до ґімназиї, то виділ постарає ся, щоби 
учениці побирали правильно науку за дуже ма
лим винагородженєм. Однак з уваги, що та 
справа може заняти лише інтересованих, виділ 
постановив не подавати до прилюдної відомо
сти близших условій, лише на кожде письмо 
відпише родичам, котрі в сій справі будуть від
носити ся до виділу. Письма просимо адресува
ти до голови філії ироф. Остапа Макарушки в 
рус. Гімназ. в Коломиї. Поки-що подаємо до ві
домости, що одна Русинка вже записує ся на 
приватиотку до рускої Гімназиї в Коломиї і 
складає іспит вступний до І Гімназ. кляси. По
требу осьвіти Гімназияльної, а дальше унїверси- 
тетскої у нас в Коломиї доси найліпше зрозу
міли жиди, бо що курсу в польскій гімназиї 
коломнйскій ціла фалянґа жидівок складає при
ватні піврічні іспити. Чей небавом і ми діжде
мо ся того радісного часу, що наша іптелїґен- 
ция висше буде ставити осьвіту ґімназияльну 
для своїх дочок над дотеперішну у видїлових 
школах.

— З кругів молодїжи зза кордону одержуємо 
ось який комунїкат: Довгий ряд жостоких роз-і 
прав роеийської самодержавної власти з її по) 
лїтич ими противниками, ряд безмірних, фізич
них та моральних мордувань, крівавих, загадко
вих убійств в тюрмах, катоване, яке чинила не
давно нравительственна орда в харківській і 
полтавській Губерніях над піднявшими ся про
тив своїх вікових гнобителів селянами, закінчив 
ся подїєю яечуваної, небувалої дикости — би- 
тєм по тїлї учасників політичних демонстраций.

В Вільні, Мінську та в иньших містах до
рослі, сьвідомі люди, борці за політичну свобо
ду підпали найстрашнїйшій зневазі, потериіли 
найстрашнїйше, найганебнїйше знущанє, яке ли
ше може уявити собі сучасна, культурна люди
на. З  методичною жостокостию, зі зьвірячим 
цинізмом провадилась крівава екзекуция; уж ит
кувались всі вигадки інквізиторської уяви; а 
в додаток до нестерпимих моральних мук бор- 
цїв-революціонерів насильно змушувано бути 
сьвідками того, як січуть різками їх товаришів.

Сам праобраз жостокости — війна і та має 
свої закони; фахові убійцї і ті шанують свої 
звичаї. А росийський абсолютизм, потоптавши, 
навіть такі закони і звичаї, переступив ту гра
ницю, де кінчить ся чоловік, а починаєть ся 
зьвір.

Грибоко обурені сею огидною, брутальною 
розправою, ми, студенти і студентки з Росиї, 
вважаємо своїм обовязком, як найширше її ого
лосити. Ми певні, що всякий заступник евр • 
пейської суспільности, який ще не втратив но- 
чутя людського достоїньства, виступить против 
незносної тиранії росийського иравительства і, 
як слід, оцінить сю ганебну появу гнобленя та 
самоволі, які тяжким пятном ганьби та сорому 
лягають на весь сучасний культурний сьвіт.

Збори кольонїй в Берні, Цюриху і ин.
— Черевний тиф ширить ся у Львові, як що

року в сїй порі. Один з лікарів подає в »8Іо«'-і 
роїзк.», що він сам знає про 6 случаїв сеї по- 
шеетної недуги, але не оголошує улиць, при я- 
ких вибухнув черевний тиф, аби не страшити 
мешканців.

— За обиду маестіту і полїциянта засуджено 
вчера у Львові Марию Миколеву, зарібницю, на 
рік тяжкої вязницї. Миколеву арештовано за 
волокитство, а в часі арештойаня она допусти
ла ся обиди маєстату, полїциянта і львівского 
магістрату.

— Іспит зрілости в гімнайиї в Стрию здали: 
Бандера Андрій, Чижевич Тадей, Дембовский 
Андрій, Фуррвич Володимир, Максимович Роман, 
Рудницкий Йосиф, Вайґель Фридрих, Виснянь- 
ский Каз. і чотирнацять (!) жидів.

— Іспит зрілости в гімназиї в Дрогобичи зда
ли: Харпик Стан, (з відзн.), Коман Жигм., Маєр 
Генр., ІІетрикевич Віктор (з відзн.), Седляк Ру
дольф, Жардецкий Каз., Жебровскнй Вікт. (з 
відзн.) і сімох жидів.

— Іспит зрілости в учит. муж. семинариї в 
Чернівцях відбув ся від 2. до 9. с. м. під про
водом директора реальної школи Мандичевско- 
го. До іспиту ставило ся 57 кандидатів. З  них 
здало іспиг 35, поправку одержало 16, а 6 ре- 
пробовано на рік. З  Русинів здали іспит: Албо- 
та Дмитро, Ґенек Василь, ҐріГорі Іван, Ілюк Пе
тро, Ілюк Орест, Іванович Северцн, Костюк 10 
рий, Лунашко Василь, Маґас Йосиф, Мандриґ 
Євзевій, Меленка Николай, Некоряк Іван, Та
рантул Дмитро, Юревич Віктор Мариян, Копачук 
Володимир і Штурган Александер.

— Пожежа Фабрики парафіни. В Мариямполи
- -------------------------'-------

коло Горлиць згоріла вчера велика фабрика па
рафіни, власність акц. Тов-а карпатекого. Грозу 
страшного елементу збільшали вибухи резерво- 
арів, повних парафіни та плач і зойки жінок, що 
дрожали о житє своїх мужів-робітників. Причи
на огня незвісна.

— Повну бочку римских гроший виюпато си
ми днями коло сербского села Костеляца над 
Дунаєм. З припорученя сербского народного му- 
зея в Білградї розпочали ся там сего року ро
боти около відкопувана римского міста Уіпипа- 
сішп, що там колись стояло і вже відкопали 
кілька будинків та найдено богато цінних 
річий. Аж ось сими днями відкопано стару, 
зігнплу бочку, в котрій найшло ся 88 кільо 
римских мідяних грошин, або після обчислена 
на борзі около 68.000 штук монет. Найстарші 
монети походять з часів Каракалї.

-  Вісти з перемискої єпархії. В пропозицию 
припяті на парохию Хоринка оо.: Анатазий Бо- 
ванко, Іван Лисикевич, Ор. Гнатишак, Ант. Хи
ляк; на парохію Ж диня оо.: Іван Сорокевич, Во- 
лод. І'удевич, І. Дуркот, Волод Гойдиш; на па
рохію Михалевичі, комарняньского деканату, о. 
Сим. Чижович, на Загірє о. Іван Калужняцкий; 
на Олешицку Волю оо.: Л. Тустановский, Гр. 
Іваницкий; на Полкинї оо.: Ант. Хиляк, Йос. Ка- 
ранович, Ор. Гнатишак. Евг. Кульчицкий, Гр. Ка- 
ровець; на Лубну оо.: Йос. Гамерский, Петро Ту- 
станович, Іван Жарский, Вас. Курило, Ант. Хи
ляк, Сом. Заїїгач, Ор. Ко іистяньский; на Тар- 
тарів оо.: Сим. Дуткевич, Ник. Колтунюк, Ем. 
Давидович, Волод. Гукевич; на Добряни оо : Ро
ман Кмицикевич, Вас. Курило, Ант. Хиляк, Ат. 
Бовапко, Ор Копистяньский, 0р. Гнатишак, Мих. 
Телеп; на Бенькову Вишню оо.: Іван Кузїв, Ант 
Хиляк, Волод. Гойдиш, Сав. Ломницкий, Вас. 
Клїш, Ор. Гнатишак, Лев Стецїв; на Арламов- 
ску Волю оо.: Волод. Попель, Ілия Маковей, Вас. 
Курило, Ант. Хиляк, Евг. Хоміньский, 0р. Ііанп, 
Йос. Тихович, Лев Набак; на Мацьковичі оо.: 
Корн. Гумецкий, Іван Созаньский, Вол. Левицкий 
(мол.), Тим. Дорош, Ант. Весоловский, К. Вин- 
ницкий, Вас. Курило, Теоф. Хомицкий, Алекс. 
Гумецкий, Евг. Хоминьский, Атан. Вованко, Ор. 
ІІапп, Стеф. Кмицикевич, Іван Ольшаньский, Пе
тро Иідляшецкий, Лонг. Тустановский, Ем. Фе- 
девич, Іван Товарницкий, Вас. Клїш, Анатоль 
Хиляк, 0р. Сиротиньский, Лев Набак, Ор. Гнати
шак, Йог. Тихович; на Лужок долїшний ро.: 
Юлїян Негребецкий, Алекс Коцюба, Як Яхно, 
Сим. Чижович, Мих. Юзьвяк (стар.) — Презенти 
дістали оо.: Волод. Левицкий з Нагірян на Ко- 
нопи, Алекс. Брик на Білич горішний. — Від
пустки для норатованя здоровля дістали: Аа- 
дрей Тимкевич, Іван Савчак, Гр. Чайковский, 
Йос. Крушиньский. Петро Витошиньский на 6 
неділь, Іван Борсук на 5 неділь, Дим. Ортинь- 
ский, Іван Ґіссовский і Мир. Литиньский на 4 
неділі. — Ііравительство продовжило дотацию з 
релігійного фонда для прив. сотрудників в: Во- 
роблику корол., Маковиску і Маластові. — Заві- 
дательство парохії в Клоковичах обняв о. Павло 
Ступницкий, а бувший парох тамже о. Йосиф 
Шехович переніс ся в стан спочинку. — Со- 
трудництво дістали оо.: Евг. Кульчицкий в Зуб
кові, Петро Яросевич в Торках, сокальского 
дек. і Юл Леґуцкий управляюче в Блажові. — 
Речинець до рукоіїоложеня назначений на 12. 
серпня. Кандидати мають до дня 6. серпня вне
сти належито заосмотрені поданя, а іменно: 
сьвідоцтва всіх наук шкільних, моральности, здо
ровля, убожества староством затверджене, він-
чаня і зглядом звязи війскової.

синами підкосили єго молодече житє —помер в 
VIII клясї яко многонадійний молодець — на 
злощасні туберкули.

/У  дівчина —  хоть також з уроди здоро
ва і талановита, підпадаючи в своїм вихованю 
хоробливим впливам і понятям нещасливої, роз
строєної матери, попала* завчасу і собі в нерво
вий розстрій і з тим нолучеаі -екСцентричнбсти. 
Вкінци подружила ся з о-Дпим, вйрочім дуже 
чесним сїльски.м учителем; померла* бездітна на 
розмягченє моЗку; — тйка судьба дітей.

Муж, батько д ітям — видячи своє домашпе 
нещастє і не маючи вже моральної сили, якбй 
8лу запобічи, розпивав ся чим раз більше, тра^ 
тить в наслідок того свою посаду, і умирає в 
повній силі свого житя з піяньства. — Ж інка, 
матір дітям — поііадає вкінци в якийсь релігій
ний аскетизм — а шукаючи якої-таког відради 
в своїм тяжкім горні, вбтукаедо монастиря; як 
рад там живе, не знаю, бо звісно, з мурів мо
настиря, тяжко що ляїкови довідати ся.

Так сумно закінчилась ся родинна тра
ґедия! а

(Конець буде).
•з . „ДО -.я 1

ний розстрій нервів, шукає розради в коштовних 
■строях, непотрібних забавах, жиє над стан. Обоє 
попадають в довги, любов замінює ся в нена
висть, плекана єще штучно зглядами національ
ними; домашна траґедия родинна готова...

Діти, не маючи з боку спорячих і ненави
дячих себе родичів, морального проводу, анї ма- 
терияльної спромоги — розвивають ся хоробли- 
во — фізично і морально; в школах учать ся 
слабо і стають ся тілько тягарем для родичів.

7 хлопець — укінчивши заледви людові 
школи, товк ся по ріжних ремісничих заводах, 
а  не загрівши нігде місця, вступив до війска без 
ніяких видів на будучність.

77 хлопець — прогнапий з II. кляси Гімн., 
пробував також всякого ремесла, без ніякого 
результату. Вкінци вступив за протекциєю за 
економа до двора, тут оженив ся з якоюсь двір- 
скою дамою — подруже нещасливе — розпиває 
ся іти. Згинув з нагоди розрухів при одних* слй- 
вно-звісних галицкях виборах; яКо загорілий 
агітатор за антинародним кандидатом.

I I I  хлопець'від уроди талановитий і дуже 
благородний зберіг, як па чудо в родиннім пе- 
клї свою правдиву людску душу, прикладав ся 
всїми силами до науки, помагаючи собі при
ватними лєкциями, але надмір праці, недоста
ток і моральне пригноблене домашними відно

— Родимці! Памятайте на фонд будови при
ватних шкіл!

Т ел єґр ам и .
Петербург, 17. липня. Мінїстер заграничних 

справ ґр. Лямбсдорф видав вчера вечером бен
кет в честь Прінеттого. На бенкеті були: Прі- 
нетті, Вітте, італїйский амбасадор з всіма уряд
никами, росийскі амбасадори з Риму і Царгсро- 
да та иньші достойники.

Льондон, 17. липня. Речинця коронациї Ед- 
варда VII ще не назначено, але ходить чутка, 
що коронация відбуде ся дня 9. серпня. Ціле 
торжество коронациї буде тревати всего 42 мі
нут; аби не мучити короля нбгіотрібнйми цере
моніями.

Петербург, 17. липня. Оголошено царске ро- 
зпорядженє, в' якім установлено контингент ре
крутів в 1902. р. на 318.645 людей.

Капш’тат, 17.* липня?' Бувіїшй президент о- 
раньскб'ї републикХ ІїМайй" від^хав’в'чера^з' ро
диною до Анґлїї. ШтКйй,гв<'п6б&жн6 хЬрй'й.
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Конкурс.
В рускій Бурсї в Тернополі! буде в шкіль

нім році' 1902/3 поміщене для 52 учеників пу- 
бличних середних шкіл. Першеньетво в приня- 
тю будуть мати ученики молодші (І—IV клясп), 
бо вони найбільше потребують опіки і. помочи; 
о скілько стане місця, будуть приняті ученики 
І З ВИСИІИХ кляс, іменно такі, котрі могли би 
під доглядом настоятеля даі ати поміч в науках 
молодшим ученикам.

Поданя о приняте адресовані до Виділу 
Рускої Бурси в Тернополя треба внести до 1 9. 
с е р п н я  1902; пізнїйше внесені поданя не бу
дуть узгляднені. До поданя треба долучити: 1) 
сьвідоцтво шкільне за послїднвй піврік, 2) сьві- 
доцтво убожества, 3) заяву місячної доплати 
найменше 16 корон; хто заявляє, що буде пла
тити 25 до ЗО корон, не предкладає сьвідоцтва 
убожества, 4) на зворот сьвідоцтва і на відпо
відь треба долучити почтову марку за 35 со- 
тиків.

дреії Качала, гр.-кат. парох в Медини, котрому 
Видїл перешле всї поданя на безплатні місця.

Ученики приняті мають явити ся в това
ристві родичів або опікунів в канцеляриї това
риства найскорше 1. вересня а найпізнїйше 3. 
вересня с. р. і виказати ся достаточним числом 
біля і одїжи. Кождий ученик мусить мати: 6 
сорочок, 6 штанів, 6 ручників, 12 хусточок, 12 
пар скарпиток, 4 простирала, 3 пошівки, І по
душку, 1 ковдру і 1 коц до накриваня ліжка. 
Всі ті річи мають бути значені і списані. — 
З верхної одїжи мусить кождий мати: 2 пари 
черевиків, 1 убране зимове з сукна, 1 літне з 
полотна, 1 плащ і 1 шапку. — По приїзді всіх 
принятих учеників огляне їх всіх лікар, хорі 
ученики безусловно будуть віддалені.

При сій, нагоді просить ся також родичів 
і опікунів, щоби анї з початком року, ані серед 
року не привозили анї не присилали жадної їди, 
бо та їда з дому найчастїйше цвите і плїснїє 
по шафках і куферках і затроює воздух.

Всї ученики низших кляс будуть мати

спільних учителів домових, а на сю ціль будуть, 
родичі платити 1 корону місячно.

В Тернополя 15. липня 1902.
За  Виділ Рускої Бурси.

Др. Ом. Калитовский. П. Мостовик.

Читайте! Читайте!
Н е  д а ї к  Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

коштує лише 2 корони!
Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 

кождій руській хатї находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір вєлїновий, формат на взір єв
ропейських класиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо Ю°/о опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланим 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ >ПРОСЬВІТИ« у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

С0Ю 58ЕИМ  Егпезіа ТЬогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА* ул. Сснїшна 

Найславнїйша проґрама! 
від І. до 16. липня 1902.

При співучасти війскової музики 80. п. п.
1) Марш. 2) Увертура. 3) Ьез 4 Соїоегдз,

молоденькі артисти. 4) ТЬе Нотео, японьский 
акт фастастичний з ґрупсю какаду. 5) Сестри 
МагіцоІгі, авґлїйскі сьпівачки і тансерки. 6) АІЬі- 
по &  Ьугііа, гімнастика на електричній лїрі. 7) 

-Орхестра. Реклямоґраф. 8) Міга-Маге-Ропіаіпе- 
Реегіе, серпентиновий танець серед моря водо
граїв. 9) Музика 10. Набгаде, комічний черево- 
бесїдник. 11) Брати 2еі агу. сальонові акробати. 
12. Американьский біоскоп.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
пятницї НідЬТіГе представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

„Тревоги автора івидавника"
{гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адміністрацій »Руслана« та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на веліновім папери ви

носить всего ЗО СОТ. (з почтовою пересилкою 
35 сст.).

Студент
ФІЛЬОСОФІЇ

математик

прийме на час ферий лє- 
кцию на село. Злогошеня 

на адресу:
Іван Боднар в Вовкові, 

п. Перемишляни.

Поїзд
посп і особ.
приходить 
о годині

1.35

220
235

610
620
6- 50
7- 45
7- 40 
800
8- Ю 
8-15 
8-50

10 25 
11-55 

1-Ю 
123

1 45

314
440
5-11
5-35
5-40
5’50

Н і ч

1215

840
231

6-00
804
912
9-20
9'25
9-50

1003
1002
1020
10‘50
314
3-35

У  *

Автоматичні

Водопроводи;
прилади

для високоположених, убо
гих в воду господарств, ого- 
родів, сіл, міст, віль, дібр і 

т  д. практичної, одиноко істнуючої технічно, знаменитої 
конструкциї, безнастанно доставляючої воду на кожду 
висоту і віддалене, будує перше моравске заведене для 

водопроводів і помп
Ант. Кунц

ц і к. надворний доставець’ в Ма гіасЬ МеіаакігсЬви.
Проспекти даром і сплатно.
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— Санітарного радника д-ра Барвіньского Во- 
долїчничий заклад Ельґерсбурґ (оснований 1837). 
Сезон від 1. марця до кінця падолиста. 150 до
бірно устроених комнат і 4 вілї з романтично 
положеним замком. Стация зелїзницї Р1аие-Е1- 
уегзЬиг^-ІІтепаи. Всякі водолїчничі процедури, 
електротерапія, масажа, лїчнича гімнастика, Мі- 
челя тучне лічене, диєїетичне і кліматичне лі
чене. Особливо надає ся сен заклад до лїченя 

' неврастенії, гістериї, гіпохондриї, пораженя, сер
цевих недуг, нервової астми, жолудкових недуг,, 
безсорности, ревматичних і гостевих недуг, не- 

' докровности, золотухи і т. п.
Ц іни вельми умірковані.
1. Меиманв почавши від 1 марки (60 кр.)* 

до 5 марок денно з прислугою.
2. Ц їлий харч дневно 4 ‘/2 марки <1. свїда- 

не, 2. снїдапє, обід (ІаЬІе сГЬбІе — 4 даня — в 
неділю 5) вечеря).

3. Все лічене, всякі процедури і купелі з 
лїкарскою заплатою і куиелевою прислугою 2 
марки денно. Перша конзультация числить ся 
окремо 10 марок).

Положене вельми здорове і гарне серед 
Туриньского Лїса (560 метрів над плесом моря). 
О всякі виясненя і подрібні проспекти звертати 
ся треба до:
ВапііаїзгаіК В апоіпзкі'з її аззепкеіі- и. К игап- 

зіаіі В  ай ЕІдегзЬигд іт  ТІгйгіпдегіоаїйе.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го тая 1902.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского). аиажшіавж

ДО Львова

з  Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Іцкан, Галацу), ЧорткоЕа 
з Брухович, щод. від 15. мая до 14. вер вк. 
8 Янова
з Підволочиск, Бродів на дв. Підзамче

„ .. на дв. годбвний
з Лавочного (Пештуі, Калуша, Хирова 
з Сокаля, Гави рускої
з  Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з  Ряшова, Любачева 
з Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з Янова
з Підволочиск, Копичинцїв на де. П'ДЗ.

„ на дв, голов.
з Брухович (15. мая до 14 вер. в вед. і сьв. 
з  Самбора, Стрия, Сколього (1 /5 -3 0  9) 
з Підволочиск (Кіііва), Бродів на дв. Підз.

,, •„ „ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан 
з  Кракова

з  Сокаля, Белзця і Любачева
з Брухович (15. мая до, 14. вер. в нед. і сьв.) 
з  Брухович (15. мая > Яйщер. в нед і сьв.) 
з Чернівців, Букарс.цл у ' •/
з Янова (від 1. мая дб-ЗО; вер. в пед, ісьв.) 
з  Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Розвадова
з  Янова (від 1. мая до 15, вер. в нед і сьв.)
8 Підволочиск (Кпїва) Бродів на дв. Підз.

,> , ' надв. голов.
з  Лавочного (Пеїиту) Хирова Калуша 
з  Тернополя, Грималова на дв: Підзамче

„ па дворець і’о.’.^г-"пй

ЗАМІТКА: Пора нічна « г ір ; ,  і
Час середно егвропейский ріжнить сА 
ского =  12 год .'36 мін. часу львівек’ог • '•

5.) уділяв пояснень в '■ /зах .а і-  -••■ах

Поїзд
ПОСП. 1 особ.
відходить 
о годині'

і 55 
209

гі'25
6-30
6 43 
635

8-30 8-40

2-40

9 0 9
915
9-50

1030
10-40
1057

1-26

215

305
315
3-26
з-зо

И 1 м

12-45
6-Ю
6-20
6-30

2-51

6- 35
7- Ю 
816 .
8- 25
9- 00 
9-го

1005 
ю-зо 
11-00 
11.10 
П 'З !  І
• 4’ і 7 !

1

ч '•НИ я
Г'г. • •• «■

дії.' V Ь" 
„ і д  - ІТ

зі Львова

до Сучави, Ж идачева, Кересмезе, ІІотутор
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 

„ ,, дв. Підзамче
до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша 
до Янова
до Белзця, Сокаля, Любачова 
до Чернівців, Потутор 
до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

„ дв. го.і.
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділю і сьвята
до Брухович від 15 мая до 14. вересня 

в неділі' і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Брухович іцод. від 1. мая до 15.’ вер. 
до Ряшева, Хирова. Любачева

до Станиславова, Ж идачева 
до Кракова 'Відня, Берлина, Варшави) 
дб Янова від 1 м ая до 15.вер. будні дня' 

а від 16. вер. до 30 цьвіт. 190$. щоденно 
до Лавочного (ІІешту), Калуша,, Хирова 
до Сокаля і І’ави- рускбї
до Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець^

„ , ,. дв. П дзамче
до Янова від 1. мая до 15’ : р. в нед. і еьв. 
до Іцкан, Чорткова 
до Кр копа, Відня, Вар ігя
,іо Підволочиск, Бродів ійХ
і- : „ „ -че
. і Кракова, Відня, Праї ... .

д схович від 15. мін

Видає і відповідав за . .. . ? , : Ло. з І::фг кии.

'я г и л  СІ мін>'
М* ’ Д "ЛІ

' . з  '  -  ■ ■ ■ V М

За певну і добру льокацию
поручавмо

4 ’/,%  листи гіпотечні
4°/о листи гіпотечні коронові 
5°/0 листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
ИЧзЧі листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4%  позичку краеву 
4°/о облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
< ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечного

8Й8ЙЖ2®
З  друкарні В. А. Шийковекого.

. . . .3  ‘ V .

ЛЯ-
4


